
AZ EU-SZERZŐDÉS VI. CÍME ALAPJÁN ELFOGADOTT JOGI AKTUSOK

A Magyar Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak és a Szlovén
Köztársaságnak az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkében említett jogi aktusokra
vonatkozóan a Bíróság előzetes döntéshozatali hatáskörének az általuk történő elfogadásáról tett

nyilatkozatával kapcsolatos tájékoztatás

A Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság és a Szlovén Köztársaság kijelentette, hogy elfogadja az Európai
Közösségek Bíróságának hatáskörét az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkének (2) bekezdésében és (3)
bekezdésének b) pontjában foglalt szabályoknak megfelelően.

A Magyar Köztársaság visszavonta korábbi nyilatkozatát, mely szerint elfogadja az Európai Közösségek
Bíróságának hatáskörét az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkének (2) bekezdésében és (3) bekezdé-
sének a) pontjában foglalt szabályoknak megfelelően, és kijelentette, hogy elfogadja az Európai Közösségek
Bíróságának hatáskörét az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkének (2) bekezdésében és (3) bekezdé-
sének b) pontjában foglalt szabályoknak megfelelően.

Ennek megfelelően a Bíróságnak az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkében említett jogi aktusok
érvényességére és értelmezésére vonatkozó előzetes döntéshozatali hatáskörének az elfogadásáról szóló
nyilatkozatok jelenlegi állása következő:

— a Spanyol Királyság kijelentette, hogy elfogadja az Európai Közösségek Bíróságának hatáskörét az
Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkének (2) bekezdésében és (3) bekezdésének a) pontjában foglalt
szabályoknak megfelelően (1),

— a Belga Királyság, a Cseh Köztársaság, a Németországi Szövetségi Köztársaság, a Görög Köztársaság, a
Francia Köztársaság, az Olasz Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Luxemburgi
Nagyhercegség, a Magyar Köztársaság, a Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság, a Portugál Köztár-
saság, a Szlovén Köztársaság, a Finn Köztársaság és a Svéd Királyság kijelentette, hogy elfogadja az
Európai Közösségek Bíróságának hatáskörét az Európai Unióról szóló szerződés 35. cikkének (2) bekez-
désében és (3) bekezdésének b) pontjában foglalt szabályoknak megfelelően (2),

— a fenti nyilatkozatok megtételekor a Belga Királyság, a Cseh Köztársaság, a Németországi Szövetségi
Köztársaság, a Spanyol Királyság, a Francia Köztársaság, az Olasz Köztársaság, a Luxemburgi Nagyher-
cegség, a Holland Királyság, az Osztrák Köztársaság és a Szlovén Köztársaság fenntartotta annak jogát,
hogy nemzeti jogában olyan rendelkezést vezet be, amelynek értelmében amennyiben a 35. cikk (1)
bekezdésében említett jogi aktus érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatos kérdés merül fel a
nemzeti bíróság előtt folyamatban lévő ügyben, amelynek határozatai ellen a nemzeti jogban nem áll
rendelkezésre jogorvoslat, az említett bíróság köteles az ügyben a Bírósághoz fordulni.
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(1) A Spanyol Királyság nyilatkozatáról szóló értesítést a Hivatalos Lap alábbi számaiban tették közzé: HL L 114.,
1999.5.1., 56. o. és HL C 120., 1999.5.1., 24. o.

(2) A Cseh Köztársaság nyilatkozatát a Hivatalos Lap alábbi számában tették közzé: HL L 236., 2003.9.23., 980. o. A
Francia Köztársaság nyilatkozatát a Hivatalos Lap alábbi számaiban tették közzé: HL L 327., 2005.12.14., 19. o. és HL
C 318., 2005.12.14., 1. o. A Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság és a Szlovén Köztársaság
kivételével a többi említett tagállam nyilatkozatát a Hivatalos Lap alábbi számaiban tették közzé: HL L 114., 1999.5.1.,
56. o. és HL C 120., 1999.5.1., 24. o.


